

Sushant Singh Rajput की मौत के बाद

रिया चक्रवर्ती

ने करवाया ग्लैमरस फोटोशूट, जालीदार टॉप में बिखेरा हुस का जलवा

बॉलीवुड एक्ट्रेस रिया चक्रवर्ती (Rhea Chakraborty) काफी दिनों से लाइमलाइट से दूर हैं। जब से सुशांत सिंह राजपूत (Sushant Singh Rajput) की मौत हुई है, एक्ट्रेस की जिंदगी में भी भूचाल सा आ गया है। एक्टर की मौत के बाद रिया ने खुद को सोशल मीडिया की दुनिया से दूर कर लिया है। लेकिन अब एक बार फिर वो अपने ग्लैमरस अवतार में लौट रही हैं। एक बार फिर उन्होंने अपने हुस का जलवा बिखेरे की ठानी है।

रिया का कातिलाना अंदाज

रिया चक्रवर्ती (Rhea Chakraborty) कभी सोशल मीडिया पर खूब एक्टिव रहा करती थीं, लेकिन सुशांत सिंह राजपूत की मौत के बाद एक्ट्रेस ने खुद को इन सभी चीजों से दूर कर लिया था। लेकिन एक बार फिर एक्ट्रेस अपने पुराने मोड में आ रही हैं और अपनी कातिलाना अदाओं से लोगों को घायल करने के लिए तैयार हैं। एक्ट्रेस ने हाल ही में एक फोटो शेयर की, जिसमें उन्होंने जालीदार टॉप पहना हुआ है।

ग्लैमरस तस्वीर की शेयर

रिया (Rhea Chakraborty Instagram) ने अपने ऑफिशियल

इंस्टाग्राम अकाउंट पर एक फोटो

शेयर की है। ब्लैक एंड व्हाइट इस फोटो में वह ग्लैमरस आउटफिट में पोज दे रही हैं। रिया ने ब्रालेट के साथ नेट का टॉप पहना है और उसे पेयर किया है लैडर चैंट के साथ। उनकी इस तस्वीर पर सितारों और फैंस के खूब कमेंट्स और लाइक्स आ रहे हैं। तस्वीर को शेयर करते हुए रिया ने कैप्शन में लिखा- 'PEACE OUT' उन्होंने हैशटैग दिया- #narishakti.

रिया की फिल्म

इससे पहले रिया चक्रवर्ती (Rhea Chakraborty) ने इंस्टाग्राम पर एक तस्वीर शेयर की थी। वह एक पेड़ के पास खड़ी होकर पोज दे रही हैं और उन्होंने पत्ती पकड़ी हुई है। तस्वीर में रिया ने ऑफ शोल्डर व्हाइट ड्रेस पहनी हुई थी। रिया की फिल्म 'चेहरे' हाल ही में रिलीज हुई। फिल्म में इमरान हाशमी, अमिताभ बच्चन, अनु कपूर अहम भूमिकाओं में नजर आए। कोविड के चलते फिल्म की रिलीज डेट कई बार टली थी और बाद में फिल्म 27 अगस्त को रिलीज हुई।



परिणीति चोपड़ा

ने फैंस को दिखाया अपना शू कलेक्शन, टेनिस स्टार सानिया मिर्जा को हुई जलन, बोलीं- मुझे ये चाहिए

बॉलीवुड एक्ट्रेस परिणीति चोपड़ा (Parineeti Chopra Instagram) सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। वह अक्सर अपनी तस्वीरों और वीडियो फैंस के साथ शेयर करती रहती हैं। इन तस्वीरों और वीडियो के जरिए वह अपने रूटीन और प्रोफेशनल लाइफ से जुड़े अपडेट देती हैं। हाल में उन्होंने अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर दो तस्वीरों शेयर की हैं। इन तस्वीरों में उन्होंने अपने शू कलेक्शन की झलक फैंस को दिखाई है। परिणीति के इतने बड़े कलेक्शन को देखकर फैंस भी हैरान हैं।

परिणीति चोपड़ा (Parineeti Chopra Photos) ने इन तस्वीरों को शेयर करते हुए बताया कि वह 5 मिनट में तैयार होती हैं। पहले तस्वीर में परिणीति को एक सोफा के खड़े हुए देखा जा सकता है। वो फोटो के लिए पोज दे रही हैं। वहीं, दूसरी तस्वीर में वह अपने लिए शू सिलेक्ट करने के प्रोसेस में दिखाई दे रही हैं। उन्होंने बाथरोब पहना हुआ है। इन तस्वीरों को शेयर करते हुए उन्होंने लिखा, पांच मिनट में तैयार, मेरा प्रॉमिस है।

परिणीति चोपड़ा (Parineeti Chopra) कि इस पोस्ट पर प्रतिक्रिया देते हुए, टेनिस खिलाड़ी सानिया मिर्जा ने कमेंट में लिखा, बहुत जलन हो रही है.. मुझे ये चाहिए!!! परिणीति के भाई शिवांग चोपड़ा ने भी कमेंट में लिखा, मुझे गर्व है. इनके अलावा, परिणीति चोपड़ा के फैंस ने भी इस पोस्ट पर कमेंट किए हैं. एक फैन ने पूछा, क्या आपको यकीन है कि आपको सिर्फ 5 मिनट लगेंगे? एक अन्य फैंस को लगा कि यह सिर्फ पैसे की बर्बादी है. उसने कमेंट किया, सफेद जूतों के इतने जोड़े क्यों? बस पैसे की बर्बादी.

एक तीसरे फैंस ने मजाक में कहा, आपके पास जूतों का एक म्यूजियम है, परी. परिणीति चोपड़ा (Parineeti Chopra Films) ने लगभग दो साल के गैप के बाद, परिणीति की एक के बाद एक तीन फिल्मों लगातार रिलीज हुई हैं. ये तीनों फिल्मों इसी साल रिलीज हुई हैं. 'द गर्ल ऑन द ट्रेन' का हिंदी वर्जन फरवरी में नेटफ्लिक्स पर रिलीज हुआ. उनकी मच अवेटेज फिल्म 'संदीप और पिंकी फरार' मार्च में रिलीज हुई.

और इसी महीने में थोड़े दिनों बाद उनकी फिल्म 'साइना' ओटीटी प्लेटफॉर्म पर रिलीज हुई. ये फिल्म साइना नेहवाल की बायोपिक थी.

आलिया भट्ट ने अपने योगा से किया सभी को हैरान, फोटो से नहीं हट रही फैंस की नजरें



वर्कआउट और हेल्थ आलिया भट्ट की हमेशा से सबसे पहली प्राथमिकता रही है. वो हमेशा पिलाटे, योगा और जिम सेशन पर तस्वीरें शेयर करती रहती हैं, जिससे पता चलता है कि वो अपनी लाइफस्टाइल को लेकर कितनी सजग हैं. आलिया भट्ट ने इंस्टाग्राम पर फिर से एक तस्वीर शेयर की है, जिसमें वो मुंबई स्थित अपने घर में वो योगा करते नजर आ रही हैं. यह तस्वीर उनके लिविंग रूम की है. आलिया भट्ट योगा मैट पर यह कठिन योगा आसन कर रही हैं. आलिया तस्वीर में लाइट ग्रे टैंक टॉप और डार्क ग्रे लैंगिंग्स में हैं.

इसके पहले योगा ट्रेनर अनुष्का जो करीना कपूर, रकुल प्रीत, अनन्या पांडेय जैसी स्टार्स को ट्रेनिंग देती हैं, उन्होंने आलिया भट्ट की एक सुखासन करते हुए तस्वीर शेयर की थी. साथ ही उन्होंने मोटिवेशनल कोट भी शेयर किया था कि अपने सपनों का पीछा करने के लिए यह एक खूबसूरत दिन है. उनकी ये तस्वीर सोशल मीडिया पर वायरल हो रही है और लोग उनके इस योगा आसन को देखकर हैरान हैं. वहीं, अगर वर्कफ्रंट की बात करें, तो आलिया भट्ट फिल्म 'डार्लिंग' की शूटिंग पूरी कर चुकी हैं. इस फिल्म को वो को-प्रोड्यूस भी कर रही हैं. उन्होंने एक बीटीएस मोमेंट शेयर करते हुए लिखा था, 'हमने फिल्म को बनाने में सबसे बेस्ट दिया है, उम्मीद है कि आप प्यार करेंगे.'

इसके अलावा आलिया भट्ट की 'आरआरआर' को भी दर्शकों को बेसब्री से इंतजार है. इस फिल्म से आलिया साउथ में डेब्यू करेंगी. यह फिल्म इस साल अक्टूबर में रिलीज होने वाली थी, लेकिन मेकर्स ने कोरोना को देखते हुए फिलहाल इसके रिलीज को पोस्टपोन कर दिया है.

इसके साथ ही आलिया भट्ट की सबसे दिलचस्प प्रोजेक्ट ब्रह्मास्त्र का भी सभी को बेसब्री से इंतजार है. यह अयान मुखर्जी की ट्रायोलॉजी फिल्म है जिसमें रणवीर कपूर और अमिताभ बच्चन भी मुख्य किरदार में हैं. इसके अलावा संजय लीला भंसाली की गंगूबाई काठियावाड़ी और फरहान अख्तर की जी ले जरा का भी दर्शकों को बेसब्री से इंतजार है. यह एक रोड ट्रिप बेस्ड ड्राम है जिसमें प्रियंक चोपड़ा और कैटरिना कैफ भी हैं. फिल्म को फरहान अख्तर डायरेक्ट कर रहे हैं.

सपना चौधरी के गाने 'Chetak' को मिले करोड़ों व्यूज, ठेठ देसी अंदाज का चला जादू



सपना चौधरी (Sapna Choudhary) ने अपने डांस और देसी अंदाज से लोगों को दीवाना बनाया है. आज सोशल मीडिया पर लाखों लोग उन्हें फॉलो करते हैं. सपना भी अपने फैंस को निराश नहीं करती हैं. वे इंस्टाग्राम पर अपनी एक से बढ़कर एक फोटोज शेयर करती रहती हैं, जिसमें उनका देसी अंदाज हर किसी का दिल जीत लेता है. एक्ट्रेस का सोशल मीडिया अकाउंट उनके डांस वीडियो (Sapna Choudhary dance Video) से भरा हुआ है. अब उनका एक पुराना गाना (Sapna Choudhary Song) यूट्यूब पर छाया हुआ है, जिसे करोड़ों बार देखा जा चुका है.

सपना चौधरी के फैंस उनके पुराने म्यूजिक वीडियो और डांस को यूट्यूब पर बार-बार देखते हैं. शो 'बिग बॉस' में शामिल होने के बाद उनकी लोकप्रियता में काफी उछाल देखा गया था. इसके बाद उनके वीडियो और भी ज्यादा देखे जाने लगे थे. यही वजह है कि उनके पुराने गाने लोगों के बीच छाप रहते हैं और ट्रेंड में बने रहते हैं. सपना चौधरी का गाना 'चेतक' एक ऐसा ही गाना है, जो यूट्यूब पर छाया हुआ है.

इस गाने में सपना का देसी अंदाज खूब पसंद किया जा रहा है. यह गाना काफी पुराना है, फिर भी ट्रेंड में बना हुआ है. जाहिर है कि इसका गीत-संगीत लोगों के सिर चढ़कर बोल रहा है. गाने में सपना के साथ मेहर रिस्की नजर आ रहे हैं. राज मावर ने इस गाने को गाया है और आकाश जांगड़ा ने इसके बोल तैयार किए हैं. इस गाने पर अब तक 14 करोड़ से ज्यादा व्यूज आ गए हैं. यह गाना 3 साल पहले 1 सितंबर 2018 को यूट्यूब पर रिलीज हुआ था.

